



Notulen bestuursvergadering Dorpsbelang Schoonoord 7 september 2022.

1. Opening. Aanwezig: Erik van Eekelen, Lucas Bouwers, Roberto di Tolve, Jacco Tabak, Johan vd Velde, Martha Marjenburgh (notulen). Te gast (standaard): Lars van DAS. Niet aanwezig: standaardgast Harry Wilting van OVS (per abuis niet uitgenodigd)	Actie	Besluit
2. Agenda vastgesteld. Geen aanvullingen.		
3. Vaststellen notulen vergadering 13-07-2022. Notulen vastgesteld. Actielijst afgevinkt. Deze en vorige notulen ook in Dropbox zetten.	Martha	
4. In- en uitgaande post. Fysieke post (Martha gekregen van Wilma Stuit) meenemen volgende keer. Dan besluiten of we adreswijziging DBS willen doorgeven of afmelden bij die instanties als nodeloze reclame.	Martha	
5. Update financiën: Afspraak Lucas – Jan Knol – Lars heeft nog niet plaats gevonden. Afspraak wordt gemaakt tussen 17/9 en 22/9	Lucas Lars Jan Knol	
6. Update Dorpsbudget / hanteren spelregels. Afspraak Hendrikus Krabman vond niet plaats 14/7. Doorgeschoven na de vakantie. Ook kwestie dhr. Boom te bespreken.	Actie vlg. x	
7. Vorderingen accomodaties en wonen. Jacco en Lars gisteren rondje gemaakt met de projectontwikkelaar, bureau Peeters. Doorgaande weg door Schoonoord geen visitekaartje voor Schoonoord. Een plein zoals b.v. in Borger, kan erg aantrekkelijk zijn. Informatievoorziening vanuit de gemeente inzake Mfa kan beter. Jaagpad zou in ere moeten worden hersteld voor een looproute. Want nu geen wandelpaden in Schoonoord. Bejaardentehuis overbezet. Wachtlijst. Vleugel erbij aan bouwen? Nagepraat in tuin Roberto. Veldje tussen Erik en bos, zo ook meerdere brinkjes zijn mooie bouwwijze. Conclusie: huizenbouw rond brinkjes/hofjes werkt goed voor de buurtparticipatie. Maar 1 ^e bouw: kale plekken opvullen (waar scholen gesloopt zijn b.v.). Menigeen gelukkig met de bouw van het Zetveld. Bureau Peeters schrijft projectplan en houdt ons op de hoogte.		
8. Update krantje / website. Roberto: <u>Website</u> was gehackt via Wordpress. Nieuwe wachtwoorden aangemaakt. (Erik nog steeds mailproblemen). Bureau Rapide heeft domeinnaam Schoonoord.nl aangevraagd /vrijgemaakt en doet de hosting. Jurrien zelf de hosting doen? Jurrien offerte websitebeheer € 160 p. mnd. Goedkoper dan Rapide. Daarnaast € 10 voor overnemen domeinnaam. Nu 'huren' we de domeinnaam van Rapide. Maar moet overgekocht worden dan, is 'handel'. Lucas: oppassen voor dubbele kosten. <u>Bezorging</u> : Jacco: Er zijn 3 bereidwilligen, ook voor bezorging in de Kiel. Bijna rond. Frowein ook mogelijkheid Lucas belt Frowein. In handen geven van professionele organisatie kan goed zijn.	Lucas: geeft opdracht aan Jurrien het uit te zoeken. Lucas: Frowein bellen	

<p>9. Stand van zaken energieproject. Niks gebeurd in de vakantie. Lag ook aan de mail. Velen niet ontvangen. Jurgen Mulder van Muco doet ook mee. Erik stuurt opnieuw uitnodigingen.</p>	<p>Erik: mail opnieuw sturen</p>	
<p>10. Stand van zaken (mail)adressen van leden. Lucas is bezig met Dineke Wever alles uit te zoeken. Vanaf 2018 slechts 9 mutaties doorgegeven. Maar veel overledenen en verhuisd intussen. Lucas bezig de lijst op te schonen. Daarna kunnen mensen per post benaderd worden om evt. hun mailadres door te geven. Voor nieuwe leden: welkomstpakketje leuk idee.</p>	<p>Lucas: ca. 2 mnd. nodig met Dineke. Welkomstpakketje: Erik</p>	
<p>11. WVTT / Rondvraag:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Jacco Dorpsbudget: de vlaggetjes zijn geleverd, moeten nog geplaatst worden. Reuzenstoelen opgeknapt, bijna klaar. Zomermarkt: 1^e x warmste dag van het jaar. Daarna bijna elke dag erg warm. Moest veel zelf verzorgen. Wel positief geëindigd. Hemelvaartbraderie: waarschijnlijk naar evenemententerrein volgend jaar. - Lars: Lovende reacties op Dorpsfeest. 1 minpuntje: de toiletten waren te vroeg dicht. - Martha: puzzeltocht/prijsvraag nog meer onder de aandacht te brengen. Foto's + tekst in krantje te plaatsen. - Johan: misschien 2 a 3 adverteerders erbij. - Roberto aan Lars: graag klein stukje tekst over het feest voor in het krantje. Foto's heeft hij al. Krantje dikker? Gaat de redactie het binnenkort over hebben. - Lucas volgende week afspraak met Harry Wilting over Toreco. 	<p>Jacco: stukje over de zomermarkten naar redactie Martha Johan Lars Roberto/redactie Lucas Harry</p>	
<p>12. Volgende vergadering: dinsdag 18 oktober 19.30 u. Dorpshuis.</p>		